



Каждый день Тамара Алексеевна заботится об украшении своего двора.

# Двор на Захарьевской стал цветущим садом

«ВП» УБЕДИЛСЯ В ТОМ, ЧТО ЛЮБОЙ ГОРОЖАНИН МОЖЕТ САМ УЛУЧШИТЬ СВОЮ СРЕДУ ОБИТАНИЯ

Среди ярких цветников и нарядных альпийских горок трудно поверить, что находишься в самом обычном дворе в центре Петербурга, а не в каком-нибудь южном приморском городке. В окружении цветников — небольшая детская площадка и крашеный деревянный стол с двумя лавочками по бокам. Так и хочется позвать соседей и всем двором устроить чаепитие.

ВСЮ ЭТУ КРАСОТУ своими собственными руками создала жительница дома 19 по Захарьевской улице Тамара Алексеевна Ольховская. Благодаря ее труду и заботе на небольшом кусочке земли в середине асфальтированного двора теперь растут цветы более ста наименований, красуется плетеная изгородь, на которой сушатся горшочки, в зарослях декоративной осоки прячутся керамическая утка и целое семейство сказочных зверей с добрыми глазами.

— До переезда в Петербург я жила в Кирове, — рассказывает Тамара Алексеевна, любезно согласившаяся провести для корреспондента «Вечёрки» небольшую экскурсию по удивительному саду. — Возле нашего дома был участок земли, и там я разбила небольшой сад, ухаживала за ним. В Петербурге мне очень его не хва-



Трудно поверить, что находишься в центре мегаполиса, а не в южном приморском городке.

тало, вот и решила посадить цветы в нашем дворе.

Тамара Алексеевна говорит, что названия ни одного из своих цветов даже и не знает — просто приезжает в садоводческий магазин, выбирает самые красивые растения, привозит в свой двор и сажает. Потом ухаживает за ними, поливает. Все декоративные ландшафтные украшения для сада тоже придумала сама. Сначала все покупала на свои деньги, а потом ре-

шила обратиться в фирмы, которые арендуют помещения в том же доме. И сама удивилась, какими они оказались отзывчивыми. Не только цветы, но и садовый стол со скамейками удалось купить! Главные помощники Тамары Алексеевны — это дети. Они с удовольствием ухаживают за растениями, поливают, пропалывают.

— И муниципалитет тоже нам помогает, — говорит Тамара Алексеевна. — Чуть

что — я сразу к ним иду. И помещение, чтобы хранить садовый инвентарь, они мне выделили, и еще обещали в ближайшее время два спортивных снаряда привезти и установить в нашем дворе. Не все ребята у нас в таком возрасте, чтобы детской площадкой интересоваться. Некоторые уже подросли, и я думаю, они будут с радостью на тренажерах заниматься!

Недавно «Вечерний Петербург» сообщал о планах городских властей по реконструкции старых дворовых фонтанов. В «Водоканале», который этим занимается, считают, что благодаря этому через несколько лет в городе будет больше красивых и уютных дворов. Но, может быть, не стоит ждать так долго? Не нужно дожидаться, пока придет кто-то и наведет

порядок в наших дворах, а стоит попробовать сделать это самим?

Оксана ЕРМОШИНА  
Фото автора

**К сожалению, не во всех петербургских дворах такая благодать. О том, кто отвечает за полив газонов и дворики, читайте в завтрашнем номере «ВП».**

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

## За название экопарка вручат абонемент на «Зенит»

ПОБЕДИТЕЛЬ НАРОДНОГО ГОЛОСОВАНИЯ БУДЕТ ОБЪЯВЛЕН 8 АВГУСТА В ПРЯМОМ ЭФИРЕ «РАДИО ЗЕНИТ»

Новый экопарк в Приморском районе был заложен 17 июля. Общая площадь будущего парка, который расположится на острове вблизи крупных жилых массивов на Камышовой и Планерной улицах, составит более 80 га. Планируется создать здесь площадку для активного отдыха, прогулочные зоны с экологическими тропами и беседками. Также намечено обустроить места для рыбной ловли.

Имя экопарку выбирают через «Радио Зенит». В течение двух недель радиостанция собирала предложения горожан, из которых выбрано 10 финалистов. Победитель народного голосования будет объявлен 8 августа в прямом эфире «Радио Зенит».

### ВАРИАНТЫ НАЗВАНИЙ

1. Экопарк им. В. В. Бианки.
2. Северные рощи.
3. Парк «ЭКО-НЕВИДАЛЬ».
4. Петровская экосфера.
5. Экопарк «Воздух».
6. Парк Георгиевский.
7. Балтийский сад.
8. Северный Крым.
9. Юнтоловские тропы.
10. Экопарк «Камыши».

Главный приз акции — **ГОДОВОЙ АБОНЕМЕНТ** на домашние матчи футбольного клуба «Зенит».



Алла ДМИТРИЕВА, фото Интерпресс